

『我的绿色环保梦』作文比赛获奖作品

[二等奖部分作品]

我的绿色环保梦

瑞祥实验学校五(5)班 金诗轩

天空是一望无际的蔚蓝,如同一块玲珑剔透的蓝宝石,没有丝毫杂色;小溪是清透靓丽的翠绿,如同一条弯曲飘逸的绸带,清澈见底;城市如同一座优雅美丽的城堡,静谧而不失活力。在这么美丽的世界里,有小鱼小虾嬉戏的身影,有我和同学们爽朗的笑声。

“轩轩,你怎么还不起床,我们要去小区打扫卫生啦!”耳边传来妈妈的喊声,我这才睁开惺忪的睡眼,坐了起来。当我望向窗外的天空,它只算得上是灰蓝色,再听听马路上川流不息的车辆传来的刺耳的鸣笛声,一下子把我从童话

般的梦境带回了现实世界。

那是一次综合实践活动,我们跟随着老师刚踏出学校门口,就发现在马路对面那片小田地里随处可见各种各样的生活垃圾。一走近,臭气就扑鼻而来,好多同学都捏着鼻子,皱起眉头。我们实在看不下去了,就把原先定好的活动临时改成捡垃圾。不到一小时,我们捡了整整一大袋垃圾。望着干净的小田地,我心里有说不出的快乐,但再看看手中拎着的垃圾袋,心中又生出一丝忧伤。

近些年来,随着我们生活水平的提高,不但生活垃圾在增

加,许多大城市的雾霾情况也是越发严重,在很大程度上影响了我们的生活健康。特别是北京、广州、上海等大城市,大气中的氮氧化物浓度严重超标。记得柴静阿姨在她的《穹顶之下》里曾提到自己的女儿在还没出生前就被诊断出良性肿瘤,这是多么令人心痛的事情呀。

值得庆幸的是,人们似乎开始意识到了环境危机,而且出台了一系列保护环境措施。比如,我们瑞安市政府就成立了公共自行车站,鼓励市民少开私家车,多骑自行车,既可以锻炼身体,又能保护环境。大街上,骑

自行车的人逐渐增多,好多次我和爸爸妈妈也骑着公共自行车一起出去游玩呢!

我想,如果我们能少坐一次车,多走一次路;少砍一棵树,多栽一株苗;少喊一句绿色环保口号,多参与一件实实在在的低碳活动,我相信,在不久的将来,一定会迎来蔚蓝的天空,清澈的小溪,心旷神怡的空气,还有我那可爱的绿色环保梦!

“轩轩,快出来,邻居叔叔阿姨都等我们呢!”

“来啦……妈妈,我去拿垃圾夹和垃圾袋!”

(指导老师:谢丹)

尽职的环保小卫士

塘下镇罗凤第二小学四(5)班 董秀茹

我的学校是塘下镇罗凤第二小学,这里环境优美,空气清新,卫生就更不用说了。同学们养成了不随地乱丢垃圾的好习惯,每个人都很讲卫生。每天早上都会有同学自愿清扫灰尘和落叶,打扫过的校园简直称得上是一尘不染。来过我们学校参观过的人,无不为我们美丽而洁净的校园竖起大拇指。这与每一位同学都愿作一名环保小卫士是分不开的。

去年,我们学校举行了一场热闹非凡的运动会,老师要在我们班里选出10名环保小卫士负责运动会期间的卫生管理工作。很多同学都踊跃地举手

报名了。要知道,在运动会时管理好卫生是需要有足够的耐心的。看来,被选中的同学有一场苦战要打了。

运动会当天,他们早早地来到了学校,仔细地检查学校的各个角落,同时摆上了几个垃圾桶。31个代表队陆续进入操场,随着运动会的开始,来观看的家长也越来越多。慢慢地,原本干干净净的操场上多了几个香烟头。10名环保小卫士开始捡起烟头来。只听“啊——”的一声,一位环保卫士的手猛地缩了回来,烟头也瞬间掉在了地上,原来她捡的是一个未熄灭的烟头,没注意被烫

到了,还好只伤了点皮,她居然一点也不在意,微笑着继续。此刻,我多想对那个扔烟头的叔叔说:“叔叔呀,请你不要再扔香烟头了,请爱护我们的环境,把垃圾扔进垃圾桶吧!”

中午11时许,上午的比赛刚刚结束,10位环保小卫士顾不上吃饭,提着垃圾袋清理比赛场地上的各种瓶子和包装袋,为的是下午的比赛也能有一个清洁的环境。烈日炎炎下,她们头顶热辣辣的太阳,脚踏滚烫的地面,不停地奔波在宽阔的操场上,不一会儿,就满头大汗了,身上的衣服也像被雨水淋湿了一样。

10名环保小卫士凭着自己的辛勤和毅力,将运动会会场的环境保持得干干净净。他们的身影也深深地感染了在场的所有人,两天里乱扔垃圾的人越来越少,随手捡垃圾的人越来越多。学校的环境也一天比一天得到改善。

这是一种影响,更是一种传递,是环保精神在罗凤二小的传递。愿这种精神能迅速地传遍学校的每一个角落,愿大家都能成为环保小卫士,美好家园建设一起努力。

(指导老师:庄飞琴)

那片天空下的你

陶山镇中学八(6)班 吴祥喆

这个世界,
会不会有两片天空?

这一片,
触手可及,
那一片,
咫尺天涯。

这片天空,
晦暗着,不见光华,
是那钢筋铸成的高楼,
遮蔽了云霞。

云儿被墨色侵染,
流浪的鸟儿无法归家。
烟尘与油气,静静喧哗。
夜色灯火在谁眼中融化,
谁抬头后,泪如雨下。
那片天空,
绚烂着,如诗如画,
是那绿色葱茏的枝桠,
烂漫了山崖。
云儿被清风洗刷,

自由的鸟儿不愿归家。
飞虹与星辉,灼灼其华。
晨曦雨露在你手上优雅,
你转身后,诉说童话。
那片天空伴随着馨香
流入梦里,
没有车鸣,没有喧嚣,
只有一支美好的歌谣,
借着流动的云彩,
将晦暗带走,

将污染带走,
将烟尘带走,
留下了一片桃花源。
我不愿醒来,
可那片天空下的你将我
唤醒,
总有一天,我会越过这个梦,
去见你。

(指导老师:黄小琴)